

У НАС НА «ЧЕТВЕРГЕ»

Комсомольская правда

Москва

Однажды ночью на опустевшей московской улице матрос Рыбаков встретил Ильича. И об этой встрече он рассказывает своей любимой Маше: «Будто я куда-то далеко вперед залетел, где еще никто не бывал...» Сцену из пьесы Н. Погодина «Кремлевские куранты» показали вчера на нашем традиционном «четверге» молодые артисты МХАТа Н. Алексеев и Л. Качанова.

У нас в гостях побывал большой коллектив мхатовцев: народная артистка СССР А. Зуева, народная артистка РСФСР К. Иванова, заслуженные артисты РСФСР Е. Елина, Т. Ленникова, Ю. Леонидов, К. Ростовцева, П. Чернов, М. Юрьева и другие. Они рассказали о том, как коллектив прославленного театра встречает XXII съезд партии. Подготовлены три премьеры: пьеса Н. Погодина «Цветы живые», «Над Днепром» А. Корнейчука и произведение молодого драматурга И. Соболева «Хозяин». Этот последний спектакль впервые пойдет на сцене в знаменательный день открытия съезда. Мхатовцы дружат с рабочими завода «Красный пролетарий». Вот и вчера на наш «четверг» артисты приехали прямо с завода. Они показали отрывки из спектаклей «Разлом», «Три сестры», «Воскресение», инсценировку горьковского рассказа «Страсти-мордасти».

Искусство артистов было горячо встречено залом. Нашими гостями были также молодые поэты. Анатолий Поперечный читал свои новые стихи, а Егор Исав — отрывки из большой поэмы «Суд памяти», работу над которой он заканчивает. В зале, кроме коллектива редакции, находились многочисленные избиратели 37-го избирательного участка Тимирязевского района столицы. В заключение встречи был показан фильм «Ты и я», рассказывающий о Всемирном форуме молодежи. Это работа молодого режиссера Л. Махнача и поэта Л. Ошанина, которые также побывали вчера у нас в гостях.

13 ОКТ 1961